Pacnucanue ABHKCHUSA aBTOMOOMJILHOTI'O TPpaHCIopTa M0 OCTAHOBOYHBIM ITYHKTaAM
NO MYHUUURAIbHOMY DEe2YAPHOMY asmoodycHomy mapuwipymy Ne 26a «ABTOCTAHIINS — Tpex03e[ma»

Pa0ouue nuu
HanMeHoBaHNe OCTAHOBOYHBIX IIYHKTOB (IIPSIMOE HANIPABJICHUE)
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05:40 05:42 05:43 05:44 05:45 05:46 05:47 05:48 05:50 05:56 06:01 06:03 06:05 06:06 06:09 06:14 06:24
13:00 13:02 13:03 13:04 13:05 13:06 13:07 13:08 13:10 13:16 13:21 13:23 13:25 13:26 13:29 13:34 13:44
17:45 17:48 17:50 17:52 17:53 17:54 17:55 17:56 17:58 18:04 18:09 18:11 18:13 18:15 18:20 18:30 18:40
Pacnucanue nBMKeHHUsI aBTOMOOMJILHOIO TPAHCIOPTA 10 OCTAHOBOYHBIM NNYHKTaM
HO MYHUWUNAALHOMY DEZYIAAPHOMY agmoodychomy mapuipymy Ne 26a «ABrocranuusa — Tpexo3zepkay
Pa6Gouune 1
HaunMeHoOBaHNE OCTAHOBOYHLIX IIYHKTOB (oﬁpaTﬂoe HanpaB.ﬂeHne)
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1 06:25 06:35 06:45 06:48 06:50 06:52 06:54 06:59 07:05 07:07 07:09 07:10 07:11 07:12 07:13 07:14
13:45 13:55 14:05 14:08 14:10 14:12 14:14 14:19 14:25 14:27 14:29 14:30 14:31 14:32 14:33 14:34
18:40 18:50 19:00 19:03 19:05 19:07 19:09 19:14 19:20 19:22 19:24 19:25 19:26 19:27 19:28 19:29




